

# Протокол

№

гр. София, 25.10.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 15 състав,**  
в публично заседание на 25.10.2022 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Росица Цветкова**

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер **6933** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13,40 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Комсед“ АД – редовно призван, представлява се от адв. Г., редовно упълномощена и приета от съда.

ОТВЕТНИКЪТ – Директор на Дирекция „Обжалване и данъчно-осигурителна практика“ при ЦУ на НАП, редовно призван, представлява се от гл. юрк. И., редовно упълномощена и приета от съда.

СТРАНИТЕ / поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА.**

ДОКЛАДВА жалбата.

ДОКЛАДВА административната преписка.

АДВ. Г. – Поддържам жалбата. Да се приеме административната преписка. Имам доказателствени искания, които са формулирани в 2 броя молби като едната е за съдебно оценителна експертиза, а другата е за съдебно-счетоводна експертиза, с формулирани въпроси.

ЮРК. И. – Оспорвам жалбата. Да се приеме административната преписка. Няма да соча нови доказателства. По отношение на доказателствените искания, не се противопоставям по искането за съдебно оценителна експертиза. По отношение на съдебно-счетоводната експертиза считам, че въпрос №1 не е спорен по настоящото

производство. По въпрос № 2 не възразявам.

По доказателствата, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА представената по делото административна преписка, включително и един брой CD.

ДОПУСКА изслушване на съдебно оценителска експертиза по поставените, от процесуалния представител на жалбоподателя, въпроси, формулирани в писмена молба, представена в днешното съдебно заседание.

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 400,00 лева, вносим от жалбоподателя по делото в 7-дневен срок от днешното съдебно заседание.

ДОПУСКА изслушване на съдебно-счетоводна експертиза по поставените, от процесуалния представител на жалбоподателя, въпроси, формулирани в писмена молба, представена в днешното съдебно заседание.

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 150,00 лева, вносим от жалбоподателя по делото в 7-дневен срок от днешното съдебно заседание.

Вещото лице по двете експертизи ще бъде определено в закрито съдебно заседание, след представяне на доказателства за внесен депозит, за всяка една от експертизите.

СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 06.12.2022 година от 13:30 часа, за когато страните, редовно уведомени от днешното съдебно заседание.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:46 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: